

希望父母今年抱上外孙 决定接受试管受精手术 希拉里女儿 加速“造人”



切尔西和丈夫马克在一起

据美国《国民问询报》1月9日报道,美国前“第一千金”切尔西·克林顿曾以事业为借口拒绝生小孩,可当切尔西体会到父亲克林顿盼望早日当外公的心情、特别是母亲希拉里最近遭遇一连串健康危机后,终于下定了赶快生孩子的决心,决定在2013年接受试管受精手术,力争今年怀孕生子,让父母早日抱上外孙!

为生子差点闹婚变

据报道,现年32岁的美国前“第一千金”切尔西·克林顿和34岁丈夫马克·梅兹文斯在2010年7月31日结婚,两人婚后6个月就差点发生“婚变”,导致马克在2011年1月“离家出走”。

原来,来自犹太人家庭的

马克一心希望和切尔西生儿育女,但切尔西却抱着“事业第一、生育第二”的观点,生孩子不在近几年计划之内。另一个原因是切尔西喜欢抛头露面,但马克却想尽可能地低调生活。所幸的是,没过多久夫妻俩就重归于好。

克林顿渴望当外公

然而去年,当切尔西看到自己近年来接连遭遇心脏病困扰的父亲克林顿接受电视采访、公开谈论渴望能活着当一名外公的想法时,她再也忍不住大哭了起来。当时66岁的克林顿在电视上勇敢地承认说:“我决心要活到成为一名外公,不过我想当你的年龄越大,你就会更多地想到死亡。”

尤其是去年底,当切尔西的母亲希拉里遭遇了一连串的健康危机后,终于使切尔西意识到她的父母都不再年轻了,她随时都可能会失去他们。据切尔西的朋友称,母亲希拉里查出大脑血栓住院的变故终于促使切尔西下定决心,要在2013年生下一个孩子,好让克林顿夫妇早日抱上外孙!

盼望能生下双胞胎

据悉,切尔西曾对丈夫马克说,她甚至希望自己能生下一对双胞胎。切尔西对一名朋友说:“如果我生下双胞胎,将是一种双重祝福,我想我爸爸妈妈会高兴坏的。”切尔西非常爱自己的父母,她母亲的健康危机、她父亲对于死亡的忧虑,

都让她的心灵饱受震动。一名熟悉克林顿家庭的消息人士说:“切尔西已经准备好接受试管受精手术,而马克也非常支持妻子的决定。他们两人都意识到,接受试管受精手术会让他们生多胞胎的概率大大增加。” 综合

纽约人叫卖“好人卡”

原来是警方的内部福利拥有它小违规可以免罚

据英国《每日邮报》1月7日报道,纽约警察工会一向向警察的亲友们颁发“好人卡”,使他们在遇到小违规时不会被罚。但现在“好人卡”竟然被放到了网上拍卖。



网上叫卖的“好人卡”2013年版

多年来,纽约市警察局工会都在发放一种卡片,卡片大小如信用卡,卡片上一般会印有警徽,还印有某个警察的编号,有时甚至还有他的手机号码。美国媒体日前发现,这种原限于内部发放的卡被纽约人放到网上进行拍卖。

“好人卡”,原本用来证明持有者拥有某个警察的担保,属于纽约市警察局发给员工的福利。一般来说,警官会送给与自己亲近的人。亲朋好友一旦拿着它,在违反交规、超速或与人发生小摩擦时,可免于被罚款或拘留。纽约市民一度认为,只要向警官们出示卡片,就能获得“额外开恩”。

实际情况却让他们大跌眼镜。如果警官发现持卡人并没有直接从担保人手里获得卡片,那么故事的结局很可能是“好人卡”被当场没收,紧接着便是一张罚单。 据《都市快报》



前列腺

增生、肥大、尿频尿急尿痛、下腹坠痛、性功能障碍,治疗有效率为93.3%

超聚能·激光·治疗仪

快领台回家免费用

58岁的刘建国事业有成,从近两年开始出现尿急尿频,小便还有刺痛感,甚至夫妻生活都力不从心。虫草、人参没断过,可还是老样子,到医院一查才知道是前列腺增生造成的。

在医生建议下,刘建国购买了一台“光科超聚能前列腺治疗仪”,每天使用2次,结果在不到一个月的时间里,排尿干净又畅快,性功能障碍也不药而愈,到医院B超再次检查,肥大的前列腺回缩至正常大小,所有症状都好了。

B超证实:激光照射,前列腺肥大可自然回缩!

美国激光医学研究:利用波长650nm的激光,照射前列腺肥大1936例。2周后,所有患者症状改善;2个月后B超:肿大的腺体逐渐回缩,其中1896例患者回缩到正常!

专家推荐:弱激光是目前前列腺治疗最佳方案。

传统前列腺治疗方法主要有手术及药物,但是手术并发症以及药物难以穿

透前列腺脂质包膜的弊端,很难保证治疗效果,且容易反复。

中科院上海光机所研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,可产生密集型650nm激光束,穿透更深,缩小腺体,兼具消炎、镇痛、杀菌、消肿等多重功效,已取得国家发明专利,被批准为准字号激光家用治疗仪,并经多家三甲医院临床验证,采用光科超聚能治疗仪,每次照射治疗30分钟,平均治疗30天,治疗总有效率高达93.3%,效果非常好。

快团订购热线:400-025-9077

光科超聚能前列腺治疗仪



【使用30分钟】明显感到灼热,照射疏通气血;【使用7天】尿频、尿急、阳痿、早泄等症全面好转;【使用30天】排尿问题解决,男性功能恢复正常;【使用3个月】恢复前列腺免疫功能,男性生命腺获得新生。

激光一照,30天就好 不花钱,把前列腺治疗仪带回家

作为2013全国重点推广项目,光科从今日起在我省举办7天试用活动,消费者只需交纳一定押金即可拿回家免费试用7天,效果不满意,全额退款。名额有限,抓紧行动!消费者也可至以下指定地点免费体验:

- 南京大华中药店(中山东路与解放路交叉口,钟山宾馆对面)
- 常州天之泰药店(和平北路38号同济桥北侧,保险大厦对面)

我省助听器领取工作即将结束

我省助听器申领工作自上月开展以来,已有超过1000名听力患者受惠,本次活动将于本月底结束,领完截止,不再另行通知。我省患有听力障碍、听力下降的市民可拨打400-025-9077报名领取,由于数量有限,每天限量100名。

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为196元/台。

中德听力是我国规模最大的、历史最久、专业性最强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德助听器具有以下特点:

操作方便。采用“旋钮式音量开关”,调节十分方便。



智能化系统。德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

使用寿命延长。解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。**助听器申领热线:400-025-9077**

白发、脱发、秃顶

3服药吃出黑头发



【首乌汁】是经国家批准的具有治疗作用的中成药,对于少白头、中老年白发、秃头、脱发、头发稀少等各种头发问题都能迅速起效,使白发从发根开始慢慢变黑,滋阴健脑深层调理,让你从根上长出黑头发,标本兼治,确保满头黑发!

【首乌汁】补肾精、益精血,在黑发生发同时,对男性阳痿早泄、女性月经不调以及失眠、腰酸酸等多种症状起到治疗作用。

特效冻疮精油

治冻疮,快!



精油的吸收率、有效率是一般水剂或者膏剂的20倍。红医堂特效冻疮精油,预防、治疗、修复三效合一,快速止痒止痛,3天消肿,半月标本兼治,效果就是快!

预防:活血化淤,促进血液循环。

治疗:快速止痒,减轻红肿,修复皲裂与溃烂。

修复:修复受损肌肤,避免患部色疤和愈后疤痕生成。

颈椎骨里拔刀

快速甩掉颈椎病



中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

- 几分钟,酸、麻、僵、痛立即消失!
 - 戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!
 - 戴上几十天,颈椎病彻底好了,不易反复!
- 快团特惠:5折,限量200台

蛋清做药引 偏方治骨病



与普通膏药不同,这服药一次只需贴敷两小时,贴时会有灼热感直接渗透到骨头,疼痛一下子减轻了。这个偏方的奇特之处在于,它需鸡蛋清做药引才能发挥最大药效。用药时,先将宝岛椎骨速康散药粉与蛋清调和成糊状,并涂在医用无纺布上再敷在患处。这个药方,药量足药劲大,比普通十贴膏药还管用,能在最短时间内活血化淤,打通经络,很多患者用上当天,关节处的酸麻胀痛就全部消除了,双向调节达到根治骨病的目的。

快团优惠:买10盒赠3盒